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set in legno di eucalipto, composto da:

TAVOLO + 6 SEDIE

2

1 tavolo ovale, estensibile, foro porta ombrellone,
cm L 170/230 x P 100 x H 72 - cod. 3848769

4 sedie pieghevoli, senza braccioli, 
cm L 49,6 x P 57,7 x H 93,5 - cod. 3848603

3 2 sedie pieghevoli, con braccioli,
cm L 54 x P 57,7 x H 93,5 - cod. 3848694

invece di € 608,94 sconto 34,4%

399,00
€

invece di € 21,98 sconto 23%

16,90
€

invece di € 249,00 sconto 8%

229,00
€

invece di € 394,00 sconto 36,8%

249,00
€

cm 33,5 cm 100

cm
 5

0
cm

 7
0

cm 100

cm 15

potenza 12.000 BTU/H, espulsione 
automatica della condensa, capacità di
deumidificazione 1,2 lt/h, deumidificazione
indipendente, timer 24 h, funzione auto
restart e auto diagnosi, telecomando, tubo
estensibile, set accessori per balcone e
finestra - cod. 3890282

CLIMATIZZATORE 
PORTATILE

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 22,90

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 24,90

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 39,90

1

2 3

LEGNO DI 

EUCALIPTO

HA UN CARATTERISTICO COLORE

CHIARO, ORIGINARIO DELL’AUSTRALIA.

E’ UN LEGNO DURO, COMPATTO E

CON UNA BUONA ELASTICITA’, QUINDI

INDICATO PER LA REALIZZAZIONE DI

MOBILI DA ESTERNO.

Struttura autoportante
con barre laterali

cm 250 cm 150

invece di € 89,99 sconto 22,3%

69,90
€

struttura autoportante in alluminio con barre telescopiche regolabili in altezza, tenda 100% poliestere,
disponibile nei colori:
giallo/bianco - cod. 3762689 / verde/bianco - cod. 3762606

TENDA DA SOLE
CARRELLO AVVOLGITUBO
+ ROLLINA ATTREZZATA
carrello avvolgitubo ”Aquaviva 60”, telaio in alluminio e
plastica, supporta fino a m 60 di tubo da 1/2”, oppure
fino a m 50 di tubo da 5/8” - cod. 3270709

+ rollina di tubo da 1/2” “Idro Color”, antialga, rinforzo 
tessile retinato, utilizzo da -10° a +50°C,  pressione max
8 bar, Ø mm 12 x L m 15, completa di lancia a spruzzo,
presa rubinetto e 2 raccordi automatici - cod. 3667946

”Gioia”, in truciolare idrorepellente nobilitato e ABS finitura rovere moro, composto da: 
base portalavabo a 2 ante laterali e 1 ribalta centrale, specchio contenitore a 3 ante con illuminazione
alogena attacco R7S, potenza 60 W, lavabo integrale in ceramica colore bianco cm L 105 x P 50 
(miscelatore escluso)

MOBILE DA BAGNO
SOSPESO

Illuminazione e 
lavabo in ceramica
inclusi
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Barbecue e arredo giardino

2

64,90
invece di € 79,99

sconto 18,8%

€

69,90
invece di € 84,99

sconto 17,7%

€

Disponibile anche 
set colore verde

cm 60 x 88 x H 80
cod. 3524618

13,90
invece di € 15,99

sconto 13%

€

54,90
invece di € 56,99

sconto 3,6%

€

29,90
€

in legno

SERIE LIBRO

69,90
invece di € 98,98

sconto 29,3%

€
159,00

invece di € 187,29
sconto 15%

€

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

struttura in alluminio, seduta e schienale in
textilene colore nero, con tettuccio - cod. 3848553

LETTINO

€32,90
invece di € 36,35 sconto 9,4%

2

invece di € 39,99 sconto 25,2%

29,90
€

cm 57

cm 62

cm 65 cm 45cm
 9

4

cm 105 cm 69cm
 2

12

cm 70 x 140 x H 80 
cod. 3524626

cm 59

cm 188

cm
 7

7

1

Set completo

cm 136

cm
 4

3

cm
 1

10

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 24,90

invece di € 357,29 sconto 30,3%

249,00
€

Tavolo rettangolare, 
richiudibile, disponibile
nelle misure:

1 tavolo quadrato, 
pieghevole, 
cm L 60 x P 60 x H 71

2 2 sedie pieghevoli, 
cm L 44 x P 48,5 x H 80
cod. 3848710

set in resina colore bianco, composto da:
tavolo ”St. Moritz”, cm L 140 x P 80 - cod. 3524014

+ 4 sedie monoblocco ”Tressi”, impilabili, 
con braccioli - cod. 3523883

TAVOLO + 4 SEDIE

BARBECUE A CARBONELLA 
+ CARBONELLA

set in legno di shorea,
composto da:

TAVOLO + 2 SEDIE

richiudibile, composto da:
tavolo, cm L 200 x P 80 x H 76
+ 2 panche, 
cm L 200 x P 25 x H 46
cod. 3868353

SET BIRRERIA

barbecue a gas “RBS Classic”, 2 ripiani di lavoro
laterali di cui uno richiudibile, potenza 8,2 kW,
funzionamento a roccia lavica/forno, carrello
in metallo, superficie di cottura cm 54 x 30,
peso kg 26 - cod. 2931756

+ 12 accessori per barbecue, in acciaio
inox e legno, in valigetta - cod. 3405081

BARBECUE A GAS + ACCESSORI

cm
 1

06
 

struttura in alluminio, seduta e schienale in
textilene colore nero, regolabile in 5 posizioni
cod. 3612843

SEDIA

barbecue a carbonella da giardino “Sicilia”,
pareti e piano fuoco in cemento refrattario,
fornito grezzo, sottocappa in metallo, griglia 
regolabile su 3 posizioni, superficie di
cottura cm 68 x 40, peso kg 280
cod. 2579886

+ 12 accessori per barbecue, in acciaio 
inox e legno, in valigetta - cod. 3405081

BARBECUE A CARBONELLA 
+ ACCESSORI

Sottocappa in metallo inclusa

36,90
€

Sedia pieghevole,
cm 44 x 48 x H 80
cod. 3524592

barbecue a carbonella “QG 60-40”, con griglia
regolabile in 3 posizioni, gambe pieghevoli, 
superficie di 
cottura cm 60 x 40, 
peso kg 14,5
cod. 3758505

+ sacco di 
carbonella, kg 10
cod. 3005188
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Piante, piscine e complementi

3

32,90
invece di € 39,99

sconto 17,7%

€

109,00
invece di € 149,00

sconto 26,8%

€
"Rancho Playhouse", 
in polipropilene, per bambini 
dai 2 anni, uso interno o esterno,
peso kg 28
cod. 3863875

CASETTA

19,90
invece di € 24,99

sconto 20,3%

€

struttura 
in metallo, 
copertura in PVC 
colore bianco
cod. 1947613

GAZEBO

Esempio: 
begonia
cod. 3540226

vaso Ø cm 10, varietà assortite:
begonia, petunia, tagete, impatiens 
fior di vetro, salvia splendens e 
celosia plumosa

PIANTE STAGIONALI

invece di € 0,89 
sconto 43,8%

0,50
€

2,95
invece di €3,99

sconto 26%

€ 4,95
invece di €7,69
sconto 35,6%

€

1,45
invece di € 1,79
sconto 18,9%

€

universale 
"Terramia", lt 50
cod. 3532686

TERRICCIO

invece di € 3,59
sconto 31,7%

2,45
€

cm 200
cm 130

cm 300cm 300

€39,90 
invece di € 59,99 sconto 33,4%

cm 450 cm 220cm
 8

5

159,00
invece di € 199,00

sconto 20%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 74,90

cm 549
cm 274

cm
 1

32

3,99
invece di € 4,99

sconto 20%

€

SCONTO

20%
SU VASTO 

ASSORTIMENTO 
DI ACCESSORI
PER PISCINA

Esempio:
dosatore galleggiante,
per il trattamento 
dell’acqua, per pastiglie 
da gr 20 - cod. 3539368

Con pompa filtro

Con pompa filtro

cm 305

cm
 7

6

cm 99
cm 118

cm
 1

17
vaso Ø cm 12
cod. 3539814

BASILICO
vaso Ø cm 14
cod. 3539897

PORTULACA

Kit accessori incluso

Con pompa filtro

tonda, in PVC, anello gonfiabile, con pompa filtro 45 W, portata 3.853 lt/h
cod. 3848363

PISCINA FUORI TERRA

vaso Ø cm 13
(escluso portavaso)
cod. 3601952

DIPLADENIA

749,00
invece di € 999,00

sconto 25%

€

cm
 2

50

Ideale per balcone

“Balcone”, palo in alluminio Ø mm 28/32, 10 stecche, 
telo in poliestere 160 gr/mq colore ecrù, ideale per balcone
cod. 3861606

OMBRELLONE RETTANGOLARE

"Frame" rettangolare, in PVC laminato, con pompa filtro 45 W,
portata 2.006 lt/h
cod. 3529187

PISCINA FUORI TERRA

"Ultra Frame" rettangolare, 
in PVC laminato, con pompa 
filtro 165 W, portata 5.678 lt/h,
scala, telo di base e telo di 
copertura, kit pulizia Deluxe
spazzola per pulire le pareti, 
retina a sacco, pulitore per il
fondo in aspirazione, skimmer,
set volley - cod. 3529195

PISCINA 
FUORI TERRA
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Macchine e cura giardino

4

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

129,00
invece di € 149,00

sconto 13,4%

€

_

cm 298cm
 2

18

899,00
invece di € 1.199,00

sconto 25%

€

cm 298

399,00
invece di € 499,00

sconto 20%

€

cm 220
cm 213

cm
 2

17

€399,00
invece di € 449,00 sconto 11%

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

229,00
invece di € 254,00

sconto 9,8%

€

1.699,00
invece di €1.899,00 sconto 10,5%

€

“Lux 155 92”, scarico posteriore, motore Briggs&Stratton, 15,5 Hp, cilindrata 508 cc, 
6 marce + 6 retro, cambio Trasmatic, taglio bilama, larghezza taglio cm 92, altezza 
taglio mm 25/100, capacità cesto di raccolta lt 240, ideale 
per superfici 
fino a mq 5.000
cod. 3756715

TRATTORINO

16,46
invece di € 21,95

sconto 25%

€
Esempio:
recinzione 
incrociata
cod. 2700144

a maglia diagonale, in legno 
di conifera impregnato, 
cornice spessore 
cm 4,5 x 4,5 - cod. 2953628

PANNELLO GRIGLIATO

cm 100 

cm
 1

80

Disponibile anche: 
cm L 60 x H 180
cod. 2700300

129,00
€

SCONTO

25%
SU TUTTE LERECINZIONI IN LEGNO

cm 250

cm
 1

00

trazionato "Toro TO-29639”, motore Toro, cilindrata
159 cc, telaio in acciaio, larghezza taglio cm 50, altezza
taglio mm 30/110, capacità cesto di raccolta lt 60, ideale
per superfici fino a mq 2.000 - cod. 3864287

RASAERBA A SCOPPIO

tagliasiepi elettrico “AHS 480-24T”, potenza 550 W, 
lama diamantata tagliata al laser L cm 48, 
passo lama mm 24, doppia impugnatura 
+ guanti + occhiali - cod. 2935500

TAGLIASIEPI ELETTRICO 
+ GUANTI + OCCHIALI

24,90
invece di €29,00

sconto 14%

€

29,90
invece di €39,00
sconto 23,3%

€

IL METODO 
BLOCKHAUS

CONFERISCE ALLE CASETTE 

ESTREMA STABILITA’, GRAZIE AD 

UN PARTICOLARE SISTEMA DI 

INCASTRO A PERLINE SOVRAPPOSTE.

”Lipsia”, tipo Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 19, tetto e pavimento in legno 
massiccio spessore mm 16, porta doppia, serratura, carta catramata - cod. 3764388

CASETTA

Club Garden 
”CG 380 ER”, 
potenza 1.200 W, telaio
in polipropilene, 
larghezza taglio cm 39, 
altezza taglio mm 25/55, 
capacità cesto di 
raccolta lt 35, 
ideale per superfici 
fino a mq 500 - cod. 3524469

RASAERBA ELETTRICO

”Lemon” a pannelli, in legno di conifera impregnato spessore mm 16, tetto in OSB 
spessore mm 16, pavimento in legno massiccio spessore mm 16, spessori di sottofondo 
di sostegno, porta 
doppia, finestra 
fissa con plexiglass, 
carta catramata
cod. 3877214

CASETTA

“Variolux”, motore 2 tempi, 
cilindrata 42 cc, potenza 1,68 Hp,
asta Ø mm 26 x L cm 150
cod. 3756749

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO

trazionato 
“Alpina FL 46 LSG”, 
motore Alpina, 
cilindrata 150 cc, 
telaio in acciaio, 
larghezza taglio cm 48, 
altezza taglio mm 30/75, 
capacità cesto di 
raccolta lt 55, 
ideale per superfici 
fino a mq 1.400
cod. 3756616

RASAERBA A SCOPPIO

_ q g
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Illuminazione da esterno

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

"Sfera", in acciaio, 
sfera in plexiglas 
colore bianco, attacco E 27, 
potenza 60 W - cod. 3864568

PICCHETTO

Disponibile anche
"Palpebra", diffusore 
in vetro opale, nei colori:
bianco - cod. 3450269

nero - cod. 3450277

“Fiammifero”, struttura in pressofusione di alluminio
colore nero, portalampada in porcellana, diffusore 
in policarbonato satinato, IP 43, attacco E 27, 
potenza 60 W - cod. 2979862

PALO

Disponibile anche
con frangiluce
cod. 2979870

39,90
invece di € 57,50

sconto 30,6%

€

39,90
invece di € 62,50

sconto 36%

€

in polimetacrilato antiurto, IP 44, attacco a baionetta E 27

SFERE E PALI PER ESTERNO

Disponibile anche 
Ø mm 250

Palo “Bayblend”, colore nero, Ø mm 60 
(sfera e base escluse),
disponibile nelle versioni:

grande
cod. 3451192

Sfera con base (braccio escluso),
Ø cm 20O, 
disponibile nelle finiture:

opale
cod. 3451044

1

fumè
cod. 3451051

2

trasparente 
cod. 3451036

3

4

5

Disponibile anche
base per palo - cod. 3451200

piccolo
cod. 3451184

cm
 1

00

1

2

3

4

5

cm
 1

50

5,95
invece di €7,99
sconto 25,5%

€

6,95
invece di €10,00
sconto 30,5%

€

7,95
invece di €9,99
sconto 20,4%

€

7,95
€

3,95
€

in alluminio, con picchetto, 
colore nero, IP 65, 
attacco GU 10, 
potenza 50 W
cod. 3865003

PUNTO LUCE

invece di € 19,99
sconto 50,2%

9,95
€

cm 9,2 

cm
 2

9 

grande, H cm 46
cod. 2979649

Sospensione,
potenza 100 W
cod. 2979656

Palo piccolo,
potenza 100 W 
cod. 2979664

Palo medio,
potenza 100 W
cod. 2979672

Applique,
potenza 60 W,
disponibile 
nei modelli:
piccola, H cm 34
cod. 2979631

69,90
invece di €98,00
sconto 28,6%

€

cm
 3

5

cm
 1

18
/1

84

cm
 1

22

119,00
invece di €145,00

sconto 17,9%

€

39,90
invece di €47,50

sconto 16%

€

24,90
invece di €27,90
sconto 10,7%

€

cm
 3

4/
46

39,90
€

Predisposta per
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

€5,95
invece di € 9,99
sconto 40,4%

cm
 8

3

cm 17cm 10

cm
 1

2

cm 27,5

cm
 15,5

cm
 1

0,
5

invece di € 9,99 
sconto 50,4%

4,95
€

cm
 6

7 

cm
 4

0

decorativa “Pietra”, in resina, 4 LED 
colore bianco, interruttore on/off, 
fino a 8 ore di 
illuminazione, 
disponibile
nei colori: 
grigio - cod. 3762556

beige - cod. 3762465

LAMPADA SOLARE

serie “Mini Quadrata”, struttura in alluminio colore nero, 
diffusore in vetro, IP 44, attacco E 27, potenza 60 W, predisposta
per l’utilizzo di lampadine a risparmio energetico, disponibile
nelle versioni: up - cod. 3762523 / down - cod. 3762408

APPLIQUE

SERIE PORTO
struttura in pressofusione di alluminio finitura ruggine, diffusore in termoplastico
trasparente, portalampada in porcellana, IP 43, attacco E 27, predisposta per 
l’utilizzo di lampadine a risparmio energetico

invece di € 24,99 sconto 40,3%

14,90
€

Predisposta per
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

SCONTO

40%

in acciaio inox, 1 LED colore 
bianco, fino a 8 ore 
di illuminazione
cod. 3864543

5 PICCHETTI SOLARI

cm 14cm 17,5

cm
 3

2

“Spot Light”, intensità luminosa 
2,5 milioni 
di candele, 
ricaricabile, 
6 V, ACDC
cod. 3836616

TORCIA

Predisposta per
l’utilizzo di lampadine
a risparmio energetico

invece di € 9,99 
sconto 40,4%

5,95
€

cm 15,5

cm
 27

,5

cm
 1

1

invece di € 16,99 
sconto 41,4%

9,95
€

5,95
invece di €8,29
sconto 28,2%

€

con diffusore in policarbonato, 
portalampada in ceramica, IP 44, 
attacco E 27, potenza 60 W, predisposta
per l'utilizzo di lampadine a risparmio
energetico, disponibile nei colori:
nero
cod. 3451234

bianco
cod. 3451226

PLAFONIERA
PER ESTERNO

_ q g



Zanzariere

6

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

"ZanzaTrap” per 
interno ed esterno,
potenza 28 W, 
raggio di azione
mq 120
cod. 3768413

ELETTROINSETTICIDA
a scarica elettrica "Fly",
potenza 4 W, raggio di 
azione m 3/4 lineari
cod. 3878683

ELETTROINSETTICIDA

32,90
invece di € 39,99

sconto 17,7%

€

a scarica elettrica, 
potenza 13 W, raggio 
di azione m 5/7 lineari
cod. 3878667

ELETTROINSETTICIDA

27,90
invece di € 39,99

sconto 30,2%

€

in kit, 100% poliestere 
(struttura esclusa) 
cod. 3766300

ZANZARIERA
PER GAZEBO

orizzontale, per porta finestra, profili in 
alluminio verniciato, rete in fibra di vetro e
PVC, disponibile 
nei colori: 
bronzo
cod. 3425733

bianco
cod. 3425741

ZANZARIERA AVVOLGIBILE

Disponibile anche cm L 130 x H 160, nei colori: 
bronzo - cod. 3425717 / bianco - cod. 3425725

profilo in alluminio, disponibile nei colori 
bronzo, bianco e marrone, nelle misure: 
cm L 70 x H 50 e cm L 100 x H 70

ZANZARIERA ESTENSIBILE
Disponibile anche
"Praha", cm L 150 x H 180,
nei colori:
bianco
cod. 2975894

nero
cod. 2975902

con velcro “Ecco", cm L 130 x H 150, 
disponibile nei colori:
bianco
cod. 3557956

nero
cod. 3557964

ZANZARIERA A STRAPPO

Disponibile anche
cm 140 x 160, nei colori: 
bianco
cod. 3875317

marrone 
cod. 3875341

24,90
invece di € 34,99

sconto 28,8%

€

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

"Zap", in PVC, nei colori:
bianco
cod. 3875374

marrone 
cod. 3875333

ZANZARIERA PLISSETTATA

RACCHETTA
Collegati al sito
www.obi-italia.it! 
Nella sezione 
“INFORMAZIONI E CONSIGLI”
troverai tutto quello
che serve sapere su come
montare una zanzariera.

ZANZARIERA AVVOLGIBILE

€27,99
invece di € 39,99 sconto 30%

34,99
invece di €49,99

sconto 30%

€

9,95
invece di € 11,99

sconto 17%

€

cm 16 cm 10,7cm
 3

1,
5

invece di € 9,99 
sconto 30,4%

6,95
€

invece di € 99,99 sconto 40%

59,90
€

cm 140

cm
 2

50

74,90
invece di € 89,99

sconto 16,7%

€

5,59
invece di € 6,99

sconto 20%

€

10,49
invece di € 14,99

sconto 30%

€

cm 150

cm
 2

50

SCONTO

30%

2,55
invece di € 3,99

sconto 36%

€

3,95
invece di € 4,99
sconto 20,8%

€

cm 100

cm
 1

60

Esempio:
colore bronzo, 
cm L 70 x H 50
cod. 3671955

cm
 26

0 cm
 2

00

cm 260 

cm 120 

cm
 2

50

cm 100

cm
 1

60

SCONTO

30%

“Nadir”, montaggio a anta scorrevole o a porta 
battente, profili in alluminio rinforzato, chiusura 
magnetica, 
disponibile 
nei colori:
bronzo
cod. 3874526

bianco 
cod. 3874476

marrone
cod. 3874500

ZANZARIERA PER PORTA

elettronica, stermina
insetti volanti, 2 pile AA
(non incluse), luce per
uso notturno - cod. 3898160

SCONTO

40%

con occhielli in metallo e ganci, piombino cucito
al fondo, disponibile nei colori:
verde - cod. 3557931

avorio - cod. 3557949

bianco - cod. 3672052

ZANZARIERA A TENDA

verticale, per finestra, profili in alluminio verniciato, 
rete in fibra di vetro e PVC, nei colori: 
bronzo - cod. 3874518 / bianco - cod. 3874674

_ q g



Tende per esterno e tapparelle

7

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

in ciniglia, supporto in plastica, 
disponibile in colori assortiti,
nelle misure: 
cm 100 x 220 e 120 x 230

TENDA PER PORTA

19,90
invece di € 24,99

sconto 20,3%

€

"Perlina", in plastica, 
supporto in alluminio, 
disponibile in colori 
assortiti, nelle misure: 
cm 100 x 220
e 120 x 240

TENDA
PER PORTA

149,00
invece di € 179,00

sconto 16,7%

€

a barra quadra, manuale,
semicassonata, struttura in 
alluminio, telo 100% poliestere, 
tessuto a righe colore 
terracotta/giallo
cod. 3864576

TENDA DA SOLE

cm 300

cm 200

249,00
invece di € 299,00

sconto 16,7%

€

a barra quadra, installabile a parete o 
a soffitto, tessuto 100% acrilico tinto in
pasta 270 gr, resistente ai raggi UVA e UVB,
bracci di estensione in alluminio, 
disponibile nei colori:
giallo/bianco - cod. 3780640

marrone/bianco - cod. 3780632

TENDA DA SOLE

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 24,90

cm 300

cm
 2

00

Made in Italy

Esempio:
colore cristallo/verde, 
cm 100 x 220
cod. 3520897

19,90
invece di € 22,99

sconto 13,4%

€

in legno, disponibile in diverse varianti
di colore, nelle misure:
cm 100 x 220, 120 x 240 e 140 x 240 

TENDA
PER PORTA

Esempio: 
colore azzurro
disegno rombi, 
cm 100 x 220
cod. 3890688

in bamboo, disponibile nei
colori naturale, teak e 
quercia, in diverse misure

TAPPARELLA

Esempio: 
colore quercia, 
cm 120 x 160 - cod. 3762598

9,95
invece di € 11,99

sconto 17%

€

Esempio:
colore verde, 
cm 60 x 230
cod. 2952679

9,95
invece di € 11,99

sconto 17%

€

Made in Italy

€169,00
invece di € 189,00 sconto 10,5%

a caduta, installabile a soffitto, 
tessuto 100% acrilico tinto in 
pasta 270 gr, resistente ai raggi UVA 
e UVB, bracci e cassonetto di protezione 
in alluminio, disponibile nei colori:
marrone/bianco - cod. 3780616 / giallo/bianco - cod. 3780624

TENDA DA SOLE

cm
 2

00

cm 240

Esempio:
colore ruggine, 
cm 100 x 220
cod. 3522356

a barra quadra, manuale, 
struttura in alluminio, 
telo 100% poliestere 
m 2,93 x 2, 
disponibile nelle 
varianti a righe:  
bianco/giallo
cod. 3265527

bianco/verde
cod. 3429131

TENDA DA SOLE

119,00
invece di €149,00

sconto 20%

€

"Oceania", in cannette di midollino Ø mm 2, con carrucola,
bordo in cotone, supporto in legno, H cm 230,
disponibile in diverse 
varianti di colore, 
nelle larghezze: 
cm 60, 90, 
120 e 150

TAPPARELLA

cm 300 cm 200

_ q g



Mobili bagno e accessori
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329,00
invece di € 369,00

sconto 10,8%

€

"Valencia", pareti posteriori in ABS e
metacrilato rinforzato, ante in cristallo
temperato trasparente spessore mm 5,
profili in alluminio laccato, erogatore
fisso anticalcare 1 funzione, erogatore
flessibile anticalcare 3 funzioni, 
10 getti idromassaggio orientabili, 
specchio e 2 ripiani porta oggetti
cod. 3900644

CABINA IDROMASSAGGIO

universale, in poliestere colore bianco, 
cerniere in metallo - cod. 2455707

SEDILE WC

34,90
invece di € 49,90

sconto 30%

€

199,00
invece di € 259,00

sconto 23%

€

serie "Color", in ceramica,
disponibili nei colori rosso,
viola e verde

ACCESSORI DA
APPOGGIO

13,19
invece di € 16,49

sconto 20%

€

serie “Minnesota”, in acciaio, 
complementi in ceramica,
fissaggio a muro con tasselli e viti, 
disponibili nelle finiture:
wengé

ACCESSORI
DA MURO

cm
 6

0

SALISCENDI
“Smile”, in ottone finitura
cromo e ABS, 5 funzioni, 
anticalcare, portasapone, 
soffione Ø cm 9, 
flessibile L cm 150
cod. 3347853

invece di € 22,29 sconto 33%

14,90
€

SERIE MISCELATORI
"Jolly", in ottone finitura cromo, disponibili per: 
lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, esterno doccia 
e lavello

invece di € 22,90 sconto 34,9%

14,90
€

SCONTO

su queste serie
20%

SCONTO

su queste serie
20%

6,63
invece di €8,29

sconto 20%

€
Esempio:
bicchiere, 
colore viola
cod. 3741261

serie “Stile”, in ottone cromato lucido o satinato,
complementi in vetro acidato, fissaggio a muro 
con tasselli e viti

ACCESSORI 
DA MURO

Esempio:
portasapone
cromato lucido
cod. 2986800

cromo

Esempio:
porta rotolo
finitura cromo 
cod. 3381456

Con doccetta estraibile

invece di € 39,90 sconto 25%

29,90
€

ondulato, colore bianco trasparente 
cod. 1874064

VETRO MATTONE

Disponibile anche nei colori:
azzurro - cod. 1874080

rosa - cod. 1874114

verde - cod. 3645140

al pezzo 2,39
invece di €2,99

sconto 20%

€

al pezzo 5,99
invece di €6,99
sconto 14,3%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 32,90

angolare “Bayern", ante in cristallo temperato trasparente
serigrafato spessore mm 4, profili in alluminio cromato, porte
scorrevoli con chiusura magnetica (piatto doccia escluso)
cod. 3900537

BOX DOCCIA

23,91
invece di € 29,89

sconto 20%

€

cm 19 

cm
 8

cm
 1

9

cm 85

cm
 4

8

cm
 1

89

Lavabo in ceramica
e illuminazione inclusi 

monoforo “Sole", in ottone, doccetta
estraibile in ABS - cod. 2643245

MISCELATORE LAVELLO

€139,00
invece di € 189,00 sconto 26,4%

cm 69/79

cm
 1

85
 

cm 69/79

cm 90cm 90

cm
 2

26

139,00
invece di € 149,00

sconto 6,7%

€

Serie completa

“Kim”, colore bianco, 
composta da: 
lavabo L cm 60, colonna, bidet e 
vaso con scarico a pavimento 
(miscelatori e sedile WC esclusi)

SERIE COMPLETA
SANITARI 
IN CERAMICA

Esempio:
esterno doccia
cod. 2316750

“Eva”, base 2 ante e 2 cassetti 
in MDF stondato e verniciato,
lati in nobilitato, colore bianco, 
composto da: lavabo in 
ceramica L cm 85, 
specchiera con pensile destro 
e illuminazione alogena 2 faretti 
attacco G4, potenza 20 W 
(miscelatore escluso)

MOBILE DA BAGNO
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serie “Onda”, in filo di ferro
plastificato polytherm colore
argento metallizzato, fissaggio
a muro con tasselli e viti

COMPLEMENTI
DA APPOGGIO 
O DA MURO

12,39
invece di € 15,49

sconto 20%

€

SCONTO

su questa serie
20%

Esempio:
porta rotolo 
a 3 ripiani 
cod. 2116226

cm 13

cm 13

Complementi bagno e casalinghi

9

29,90
invece di € 39,90

sconto 25%

€

rettangolare, in vimini, cuscino imbottito,
rivestimento interno 100% cotone colore ecrù,
estraibile e lavabile, 
disponibile nei colori:
naturale - cod. 3796752

ciliegio - cod. 3796778

CESTO PORTABIANCHERIA

lt 30 - cod. 2550168

Disponibile anche
stendino per lavatoio,
in polipropilene, cm L 45 x P 37
cod. 3847472

39,90
invece di € 49,90

sconto 20%

€

"Fashion", piano extra large in metallo zincato 
con trattamento antiruggine, 
portacaldaia, altezza 
regolabile
cod. 3900388

ASSE DA STIRO

in acciaio inox
cod. 3870151

PORTASCOPINO

invece di € 9,90 
sconto 39,9%

5,95
€

cm 10 

cm
 4

2 
 

in gomma, disponibile in colori
assortiti, nelle versioni: 

BORSA PORTATUTTO

grande
cod. 3768892

3,95
invece di €4,50
sconto 12,2%

€

5,95
invece di €6,50
sconto 8,4%

€

tonda, apertura a pedale, 
capacità lt 20, disponibile
nelle versioni:
acciaio satinato
cod. 3864907

metallo 
colore bianco 
cod. 3864923

PATTUMIERA

19,90
invece di €24,90

sconto 20%

€

lt 6 - cod. 2460020

3,95
invece di €5,99

sconto 34%

€ 5,95
invece di €8,99
sconto 33,8%

€

lt 16 - cod. 2460012

“Carolina”, in plastica, secchio interno estraibile, 
apertura a pedale, disponibile in colori 
assortiti, nelle capacità: 

PATTUMIERA

invece di € 15,99
sconto 37,7%

9,95
€

cm 94 cm 17cm
 6

059,90
invece di € 69,90

sconto 14,3%

€

“Winny”, in metallo
cromato, base Ø cm 25,
disponibile nelle versioni:

porta asciugamani a 
3 bracci - cod. 3542214

PIANTANA

con braccio 
porta rotolo 
e portascopino
cod. 3542222

34,90
invece di €50,49
sconto 30,8%

€

cm 43,6

cm
 8

9

cm
 6

7

29,90
invece di € 41,99

sconto 28,7%

€

cm L 60 x P 50 x H 84
cod. 3847431

cm L 50 x P 50 x H 84
cod. 3847365

a 2 ante, struttura
in resina 
colore bianco,
piano in ABS 
estraibile
e ribaltabile
cod. 3847381

MOBILE
LAVATOIO

Disponibile anche
nelle misure:

cm 60

cm
 5

0

cm
 8

4

invece di € 129,00 sconto 30,3%

89,90
€

10,90
€

€14,90
invece di € 22,90 sconto 34,9% 14,90

invece di € 16,90
sconto 11,8%

€

cm 50

cm
 28

cm
 5

2

24,90
invece di € 34,90

sconto 28,6%

€

piccola
cod. 3768900

SPECCHIERA
”Parma”, in MDF colore bianco lucido, 
2 ante a specchio, illuminazione 
alogena attacco G4, potenza 2 x 10 W
cod. 3606399

”Miss Stendy”, struttura in acciaio rivestito in resina 
antiruggine, con ali, m 18 di filo utilizzabile - cod. 3608080

STENDIBIANCHERIA

"Lock", in acciaio, m 10 di filo utilizzabile
cod. 3871530

STENDIBIANCHERIA DA BALCONE

cm
 3

7

cm 37

cm
 3

8

cm 44

cm
 5

1

in vimini, rivestimento interno in tessuto
cod. 3865060

2 CESTI PORTABIANCHERIA

cm 45 cm 120

cm
 5

6/
95

cm 38

cm
 5

2 

cm 33

cm
 4

7

cm 56

cm 106

cm
 2

8

Profondità
cm 45
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Mobili in kit
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direzionale "Emma", seduta in pelle, 
retro in ecopelle, colore nero, schienale
alto, meccanismo di oscillazione 
con blocco, elevazione a gas, 
ruote piroettanti, braccioli fissi
cod. 3761566

POLTRONA

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

89,90
invece di € 129,00

sconto 30,3%

€

69,90
invece di € 95,99

sconto 27%

€

5 cassetti, struttura in 
melaminico finitura noce, 
disponibile 
con cassetti
nelle finiture:
noce-crema
cod. 3882099

noce
cod. 3882107

CASSETTIERA

Disponibile anche supporto fisso per TV LCD, fino a 50"

31,99
invece di € 39,99

sconto 20%

€Esempio:
supporto "Lunard", 1 snodo, 
colore nero, 32", kg 20 max - cod. 3870771

struttura in nobilitato e bordi in ABS spessore mm 16, 
7 vani a giorno, 1 anta in vetro fumé, 1 anta noce e
1 cassetto, piano porta TV 
sagomato, 
griglia per CD
cod. 3900347

PARETE TV ATTREZZATA

invece di € 99,90 sconto 40%

59,90
€

Disponibile anche
cm L 92 x P 36 x H 44
cod. 3489507

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

SCONTO
FINO AL

20%
SU SUPPORTI PER TV LCD “LUNARD"A 1, 2 O 3 SNODI (FINO A 32")E SUPPORTO SNODABILE"EASYTHREE 400"(FINO A 40")

cm 134 cm 41

cm
 1

85

39,90
invece di € 59,99

sconto 33,4%

€

cm 57
cm 25

cm
 1

86

cm 71
cm 25

cm
 1

19

invece di € 69,99 sconto 35,8%

44,90
€

cm 88 cm 55,2

cm
 2

50

Disponibile anche
armadio 2 ante,
2 maniglie incluse
cod. 3682374

199,00
invece di € 279,00

sconto 28,6%

€ 129,00
invece di € 159,00

sconto 18,8%

€

Altezza cm 250

Doppia profondità

Contiene 24 paia
di scarpe

cm 35

cm
 1

75

cm 90

€59,90
invece di € 89,99 sconto 33,4%

cm 82
cm 53

cm
 1

74
59,90

invece di € 72,99
sconto 17,9%

€

cm 174
cm 55,2

cm
 2

50

cm 65

cm 46

cm
 1

01

99,90
invece di € 139,00

sconto 28%

€

videoregistratore, DVD e HI-FI, con 
ruote, 2 ripiani posizionabili, per 
TV fino a 28”, portata kg 80, bordi 
arrotondati con profilo in gomma 
antiurto, finitura in materiale 
antigraffio, disponibile nelle finiture: 
ciliegio
cod. 2934214

silver
cod. 2934222

MOBILE PORTA TV

"Master", in melaminico finitura 
ciliegio, asta appendiabiti,
4 maniglie incluse
cod. 3682515

ARMADIO 4 ANTE

Doppia
profondità

a 4 ribalte con 1 cassetto, 
in melaminico doppia profondità, 
contiene 24 paia di scarpe, 
disponibile nei colori:
rovere sbiancato
cod. 3774965

wengè
cod. 3774957

SCARPIERA

grezzo spessore mm 18, 
maniglie laterali
cod. 3489515

CASSAPANCA IN ABETE
a giorno, in melaminico, disponibile
nelle finiture:
noce
cod. 3376464

bianco
cod. 3376621

LIBRERIA 5 VANI

in melaminico antigraffio finitura noce, asta appendiabiti, 
6 maniglie incluse - cod. 3355450

ARMADIO 2 ANTE E 2 CASSETTI

a 3 ribalte, in melaminico
finitura noce, doppia 
profondità, contiene 
18 paia di scarpe  
cod. 3376456

SCARPIERA

SCAFFALE 
IN KIT
in filo cromato, 
5 ripiani, portata per
ripiano max kg 25,
piedini antiscivolo 
cod. 3766896

cm 74

cm 45

cm
 7

5

39,90
€cm 70

cm 38

cm
 4

2

cm 29

cm
 1

55

cm 72
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Sistemazione interni e officina
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24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

piatto, in metallo, 
portata max kg 150, 
con 2 ruote fisse e 2 piroettanti
cod. 3762150

CARRELLO
PORTA PACCHI “Poker 25”, struttura in polipropilene, 

cassetti in polistirolo cristallo,
colore grigio (minuteria esclusa)
cod. 3900636

CASSETTA PORTAMINUTERIA

in polipropilene colore blu, vano
superiore portautensili, 
4 cassetti con sportello di 
sicurezza e 27 scomparti, 
possibilità di lucchetto 
(utensili esclusi)
cod. 3648672

CASSETTA PORTAUTENSILI
in plastica trasparente e
inserti colorati, vaschetta estraibile
cod. 3837101

CASSETTA PORTAUTENSILI

39,90
invece di € 49,90

sconto 20%

€

in polipropilene 
colore grigio, 
2 ante a battente

ARMADI LINEA COMFORT LINE

Armadio basso, 
2 ripiani - cod. 3820552

Armadio alto,  
disponibile nelle versioni:
tuttopiani, 4 ripiani
cod. 3820594

portascope, 4 ripiani e
vano verticale
cod. 3820586

cm 68
cm 42

cm
 1

70

cm 68cm 42

cm
 8

5

59,90
invece di € 79,90

sconto 25%

€

in polipropilene colore azzurro/sabbia, 2 ante battenti,
ripiani interni in filo 
metallico regolabili

ARMADI LINEA AIR CAB

Armadio alto, 
disponibile nelle 
versioni:
“2680” tuttopiani, 
4 ripiani
cod. 3568581

“3680” 
portascope, 
4 ripiani 
e vano verticale
cod. 3568599

Armadio basso “680”, 
2 ripiani  
cod. 3568573

44,90
invece di € 59,99

sconto 25%

€

79,90
invece di € 94,99

sconto 15,8%

€

cm 68cm
 39

cm
 9

6

CONTENITORE SOTTOLETTO

€6,95
invece di € 9,99
sconto 30,4%

€9,95
invece di € 19,99

sconto 50,2%

2

1

in polipropilene trasparente, coperchio in colori assortiti,
con ruote, disponibile nelle versioni:

“Unibox”, con chiusura a scatto - cod. 3721495

“Stock Box”, con doppia apertura - cod. 2460152

cm 80

cm 60 cm
 1

8,
5

cm
 40

cm 61

cm
 2

7

8,95
invece di €10,90
sconto 17,8%

€
cm 30

cm 41

cm
 1

6

2

1

29,90
invece di € 32,90

sconto 9%

€

cm 100
cm 40

cm
 1

88

19,90
invece di € 24,90

sconto 20%

€

in plastica colore
nero, 5 ripiani,
portata per ripiano
max kg 30
cod. 3759511

SCAFFALE
IN KIT

cm 71
cm 38

cm
 1

74

cm 74

cm 48

cm
 8

7

9,95
invece di € 15,99

sconto 37,7%

€

VALIGETTA
IN ALLUMINIO

cm 39,5cm
 1

4cm 31,5

scomparti interni 
rivestiti amovibili
cod. 3369873

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

cm 40
cm 15

cm
 2

4
invece di € 16,99 

sconto 41,4%

9,95
€

cm 44

cm 25

cm
 3

0

4,95
invece di € 6,99

sconto 29%

€

invece di € 39,79 sconto 49,9%

19,90
€

cm 42
cm 24

cm
 2

4

Ripiani
rinforzati

Esempio:
soggetto zoom
cod. 3867876

Personalizzabili

CASSETTO
impilabile “Photobox”, 
in polipropilene, 
disponibile in fantasie assortite, 
mascherina e frontalino sostituibili 
con foto personalizzate

16”, in polipropilene, vaschetta estraibile  
(utensili esclusi) - cod. 3355484

CASSETTA PORTAUTENSILI

SCONTO

49%

SCAFFALE IN KIT
in metallo colore
grigio martellato, 
5 ripiani 
rinforzati
antitorsion
a bulloni, piedini
in plastica,
portata per 
ripiano
max kg 70
cod. 1897719

cm 68

cm
 39

cm
 1

74
,5

 

cm 36

cm
 1

8
Disponibile anche
colore bordeaux

cm
 14

,3
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Idropitture e accessori
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44,90
invece di € 54,90

sconto 18,2%

€ 49,90
invece di € 65,99

sconto 24,3%

€

11,95
invece di € 13,99

sconto 14,5%

€

"Air Max", inodore, formula innovativa 
all’ossigeno attivo, elimina rapidamente
muffe e alghe da tutti 
gli ambienti, ml 400
cod. 3632197

SPRAY ANTIMUFFA

lt 1
cod. 2827731

per interni “É facile”, colore bianco, lt 14, 
resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 85 circa
cod. 3771383

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

IDROPITTURA LAVABILE
per interni, alta qualità, ottima copertura, 
ideale per tutti gli ambienti, colore bianco, 
lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 80 circa
cod. 2397917

49,90
invece di € 59,90

sconto 16,6%

€

per interni, ideale per tutti gli ambienti, 
colore bianco, lt 1O, resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 55 circa
cod. 3803178

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

39,90
invece di € 44,90

sconto 11%

€

29,90
invece di € 34,90

sconto 14,3%

€

IDROPITTURA COLORATA
per interni, disponibile in diversi colori a tinte tenui, 
lt 2,5, resa teorica a 2 mani lt 2,5 x mq 20 circa 

19,90
invece di € 26,99

sconto 26,2%

€

Esempio:
colore giallo chiaro
cod. 3804838

antigoccia professionale, 
pura setola bionda
cod. 2425643

PLAFONIERA

cm
 1

6

cm 6,5

2,79
invece di € 3,29
sconto 15,2%

€

per muri, all'acqua, consolidante,
disponibile nei formati:
lt 5 - cod. 2866689

FONDO FISSATIVO

invece di € 30,99 sconto 35,7%

19,90
€

8,49
invece di € 11,49

sconto 26%

€

Certificata Norma
Europea EN 131

7,49
€

traspirante, per interni “Casapiù”, colore bianco, lt 4,
resa teorica a 2 mani lt 4 x mq 30 circa - cod. 2958015

IDROPITTURA LAVABILE

€14,90
invece di € 24,49 sconto 39%

per interni “T2020”, ideale per tutte le superfici,
colore bianco opaco, lt 14, resa teorica a 
2 mani lt 14 x mq 90 circa
cod. 1948579

IDROPITTURA TRASPIRANTE

acrilico, verniciabile 
dopo 30 minuti, per interni 
ed esterni, con elevato 
potere riempitivo, 
colore bianco,
ml 310
cod. 2990489

SIGILLANTE

99,90
invece di € 145,00

sconto 31%

€

per interni ed esterni, idrorepellente, 
ottima copertura, 
colore bianco, lt 14,
resa teorica 
a 2 mani 
lt 14 x mq 110 circa
cod. 1958222

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

quarzo medio
cod. 2620656

farina di quarzo
cod. 2498855

quarzo fine
cod. 1803253

65,90
invece di €87,99

sconto 25%

€58,50
invece di €79,90
sconto 26,7%

€

51,90
invece di €69,99
sconto 25,8%

€

indicata per interni, esterni e barbecue 
in muratura, colorabile a sistema
tintometrico, lt 14, resa teorica a 2 mani 
lt 14 x mq 70 circa, 
disponibile in tre diverse grane:

IDROPITTURA AL QUARZO

in alluminio, 4+4 gradini, 
dimensioni: 
a cavalletto H cm 190, 
da appoggio H cm 380, 
portata max kg 150, 
certificata a Norma 
Europea EN 131,
peso kg 13
cod. 3535135

SCALA
TELESCOPICA

_ q g
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Impregnanti, smalti e pulizia casa

29,90
invece di € 43,99

sconto 32%

€

29,90
invece di € 42,99

sconto 30,4%

€

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

Disponibile anche
nel formato
da lt 2,5

”Imax”, disponibile in numerose 
tinte, nelle finiture brillante 
e satinata, lt 0,50

SMALTO A SOLVENTE

12,90
invece di € 15,49

sconto 16,7%

€

panni, stracci, 
sacchi per pattumiera, 
palette, spazzole, ecc.

PRODOTTI PER LA PULIZIA
DELLA CASA

24,90
invece di € 29,95

sconto 16,8%

€

€19,90
invece di € 29,90 sconto 33,4%

Con gancio
porta idropittura

in acciaio “Facile Steel”, 6 gradini, piedini antiscivolo, portata 
max kg 150, gancio porta idropittura - cod. 3876448

SCALA

Esempio: 
incolore
cod. 2593028

ideale per interni ed esterni, 
disponibile in numerose tinte, 
garantito fino a 6 anni, lt 2,5

IMPREGNANTE 
ALL'ACQUA A CERA

Garantito fino a 6 anni

“Teo”, in plastica 
colore grigio, 
coperchio,
capacità lt 8
cod. 3172483

BIDONE
UNIVERSALE

Disponibile anche nelle capacità:

lt 46
cod. 2793941

lt 23
cod. 2704591

4,95
invece di € 5,99
sconto 17,3%

€

7,95
€ 12,90

€

Disponibile anche 
nel formato da lt 0,75

Esempio:
colore noce - cod. 3679917

14,90
invece di €15,99

sconto 6,8%

€
Garantito
fino a 7 anni

Esempio:
colore giallo
cod. 3468139

composto esclusivamente da materie prime
naturali, disponibile
in numerose tinte, 
lt 0,75

SMALTO ALL'ACQUA

9,95
invece di € 12,99

sconto 23,4%

€

9,90
invece di € 12,99

sconto 23,7%

€
Esempio:
colore rosso vivo
brillante 
cod. 3545431

Disponibile anche
nella versione 3 scomparti
capacità lt 13 + 8 + 13 - cod. 3798618

17,90
invece di € 22,95

sconto 22%

€

cm 44cm 11

cm
 8

5

17,90
invece di € 25,90

sconto 30,8%

€

invece di € 14,99 
sconto 33,6%

9,95
€

Esempio:
5 panni spugna - cod. 2005700

Esempio:
smalto colore giallo
ananas
cod. 3275492

secchio strizzamop “Aurora”,
capacità lt 16, con separatore 
interno di acqua sporca/pulita 
+ mop con manico, L cm 120
cod. 2460483

SECCHIO + MOP

“Piuma”, in alluminio, 3 gradini, sistema di
bloccaggio di sicurezza, gradini antisdrucciolo,
piedini antiscivolo
cod. 1118397

SGABELLO

impregnante spray all'acqua, per legno, effetto
satinato, adatto per legni esterni o prodotti già
trattati, idrorepellente, 
arricchito con cera, lt 5, 
disponibile nelle tinte: 
noce scuro - cod. 3678786

noce chiaro - cod. 3678778

incolore - cod. 3892379

IMPREGNANTE 
+ APPLICATORE

Per raccolta differenziata

1,51
invece di € 1,89

sconto 20%

€

SCONTO

33%

"Patty", in polipropilene, secchi estraibili
per raccolta differenziata, 
apertura e pedale, colori 
assortiti, 2 scomparti
capacità lt 13 + 8
cod. 3798626

PATTUMIERA

+ applicatore ”Speedy Spray” per impregnante
cod. 3678794

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

43,90
€

IMPREGNANTE PER LEGNO IN GEL
"UV Max", trattamento protettivo completo, specifico
per legno esposto all'azione dei raggi ultravioletti e
alle intemperie, facile da applicare, non cola, disponibile 
in numerose tinte, garantito fino a 7 anni, lt 2,5

linea “Platinum”, rapida
essiccazione, disponibile 
in diversi colori, 
ml 520

SMALTO SPRAY

_ q g
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"SX 125", mole mm 125, 
potenza 150 W, 
velocità 2.950 giri/min., 
con protezioni, peso kg 6
cod. 3902152

SMERIGLIATRICE
DA BANCO

€39,90

14,90
€

“9554 NB”, potenza 710 W, 
velocità 10.000 giri/min., 
mola Ø mm 115
cod. 3656907

SMERIGLIATRICE ANGOLARE

doppia batteria 18 V, velocità 550 giri/min., mandrino Ø mm 10, tempo
di ricarica circa 5-7 h, foratura su legno mm 20, su acciaio mm 10,
in valigetta - cod. 3769940

TRAPANO AVVITATORE

29,90
€

batteria al litio 3,6 V, 1.300 mAh,
velocità 180 giri/min., impugnatura 
Soft Grip, tempo di ricarica 3/5 h circa,
indicatore batteria luce LED
cod. 3869872

SVITAVVITA

16,90
invece di € 19,90

sconto 15%

€

84,90
€

Doppia batteria

169,00
€

"PSB 650 RE Compact", potenza 650 W,
velocità 3.000 giri/min., 48.000 colpi/min., 
mandrino autoserrante monobussola Press&Lock, 
reversibile, foratura nel calcestruzzo Ø mm 14, 
nell'acciaio Ø mm 12, 
nel legno Ø mm 30, 
regolazione elettronica,
predisposizione per 
Microfilter, peso kg 1,7 
cod. 3902178

TRAPANO BATTENTE

Disponibile anche 
doppia "SX 150", mole mm 150, 
velocità 2.800 giri/min., 
peso kg 6,5 - cod. 3902160

79,90
€

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

"PKS 40", potenza 550 W, 
lama Ø mm 130, foro di 
fissaggio Ø mm 16, 
impugnatura 
supplementare 
integrata
cod. 2056935

SEGA CIRCOLARE

Doppia
batteria

potenza 1.400 W, energia singolo colpo 25 joule, 
doppia impugnatura - cod. 3784659

MARTELLO PICCONATORE

34,90
invece di €49,99

sconto 30%

€

potenza 450 W, velocità 3.000 corse/min., profondità max
taglio su legno mm 55,
1 lama in dotazione
cod. 3860582

SEGHETTO ALTERNATIVO

24,90
invece di €34,99
sconto 28,8%

€

sega a gattuccio, potenza 600 W, 
velocità variabile 700-2.300 corse/min.,
profondità taglio max mm 150 
+ 4 lame - cod. 3860566

SEGA A GATTUCCIO + 4 LAME

49,90
€19,90

invece di € 24,99
sconto 20,3%

€

elettrico, potenza 250 W in riscaldamento, 
20 W in stand-by, tempo 
riscaldamento 6 min. circa, 
temperatura di 
esercizio 200°C, 
3 lame in dotazione
cod. 3904497

TAGLIAPOLISTIROLO
”KA 400L”, con piastra per persiane, potenza 220 W, 
velocità 15.000 orbite/min., attacco a 
velcro o pinze + 5 fogli di carta 
abrasiva - cod. 3781978

LEVIGATRICE ORBITALE

Con piastra
per persiane

“6271 DWPE”, doppia batteria 12 V, 
mandrino autoserrante Ø mm 10, 
ingranaggi in metallo, 
freno motore, tempo di ricarica
45 min. circa, in valigetta
cod. 3656915

TRAPANO AVVITATORE

129,00
invece di € 149,00

sconto 13,4%

€
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169,00
invece di € 205,69

sconto 17,8%

€

Grandi macchine

15

249,00
invece di € 299,90

sconto 16,9%

€

vasca capacità lt 160, potenza 650 W
cod. 3860640

BETONIERA

269,00
invece di € 299,00

sconto 10%

€

89,90
invece di € 99,99

sconto 10%

€

per legno ”Silver 210”, potenza 1.200 W, 
velocità 4.500 giri/min., lama Ø mm 210, comando 
a interruttore unico, 
piano superiore, 
taglio mm 80-120 
a 45°/90°, H mm 55
cod. 3647138

TRONCATRICE

motore 4 tempi benzina, potenza max 
in uscita 2.300 W, potenza nominale 
in continuo 2.000 W, capacità 
serbatoio lt 15, avviamento a strappo,
autonomia 10,6 h, carrellato
cod. 3902145

GENERATORE DI CORRENTE

169,00
invece di € 199,00

sconto 15%

€

ripiegabile, portata t 1, raggio azione 
asta mm 820/1.090, 
capacità alzata 
mm 0-2.000
cod. 3846292

GRU ALZA MOTORI

”Mini Kompacta 200/2”, potenza 1.500 W, velocità di rotazione 
lama 9.000 giri/min., dimensione
coltelli mm 210 x 16,5 x 1,5, 
altezza min/max di 
lavoro mm 5-120; 
piano di lavoro pialla
a filo cm 21 x 74; piano di 
lavoro pialla spessore 
cm 21 x 27 - cod. 3548427

PIALLA A FILO E SPESSORE

Disponibile anche
“Mini Kompacta 150/2”, 
potenza 1.280 W, velocità di rotazione lama 9.000 giri/min., 
dimensione coltelli mm 159 x 16,5 x 3, altezza min/max di 
lavoro mm 5-120; piano di lavoro pialla a filo cm 15,2 x 25,4; 
piano di lavoro pialla spessore cm 16,2 x 65,5 - cod. 3808573

229,00
invece di € 269,00

sconto 14,8%

€

199,00
invece di € 219,00

sconto 9%

€

€69,90
invece di € 89,99 sconto 22,3%

259,00
invece di € 299,00

sconto 13,3%

€

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

229,00
invece di € 249,00

sconto 8%

€

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

239,00
invece di € 279,00

sconto 14,3%

€

IDROPULITRICE 
+ ACCESSORI
idropulitrice a freddo “K 2.75 M Plus”,
potenza 1.600 W, pressione 110 bar,
portata 400 lt/h, carrellata
+ accessori: tubo alta pressione m 3,
pistola con ugello detergente e pulsante 
di sicurezza, lancia Vario-Power, lancia
sporco tenace, ugello rotante, dispenser
detergente schiumogeno - cod. 3871787

idropulitrice a freddo “K 5.55 MD + T 200”, 
potenza 2.000 W, pressione 20-140 bar, 
portata 460 lt/h, carrellata 
+ accessori: tubo alta pressione L m 9, 
pistola, lancia Vario-Power, spazzola 
rotante, T Racer 200 (lavapatio) - cod. 3770153

IDROPULITRICE
+ ACCESSORI

COMPRESSORE + 5 ACCESSORI
compressore lubrificato, motore 2 Hp, potenza 1.500 W, 
capacità lt 50, doppio manometro - cod. 3270949

+ 5 accessori, kit composto da: tubo spiralato m 5, pistola per
verniciare a spruzzo, pistola 
per gonfiare con manometro,
pistola per soffiare, 
pistola per lavare - cod. 3272606

cm 17

cm
 1

39
cm

 2
7

saldatrice Inverter “K165”, corrente di saldatura 
regolabile da 5 a 150 A, potenza 2.450 W, salda con 
elettrodi da mm 1,5 a mm 3,25 sia basici che rutilici, ideale
per saldare ferro e acciaio inox in modalità Tig, completa 
di accessori: pinza porta elettrodo con cavo, pinza di 
massa con cavo, 
martospazzola, maschera 
per la saldatura, 
in valigetta
cod. 3473634

SALDATRICE + ACCESSORI

“Sprinter”, potenza 1.000 W, 
capacità serbatoio detergente
max lt 2,8, capacità serbatoio 
di recupero max lt 5,61, ideale 
per la pulizia ad umido con 
recupero delle acque di lavaggio, 
per tutti i tipi di pavimenti
piastrellati (anche con fughe)
cod. 3356458

LAVASCIUGA
PAVIMENTI

fusto in acciao inox, potenza 1.250 W, aspira solidi e liquidi, 
capacità lt 24, carrellato, presa elettroutensile - cod. 3668100

BIDONE ASPIRATUTTO
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“Kids Edition”, 6 pale multicolor, Ø cm 76,
1 luce attacco E 27, 
potenza 60 W 
(esclusa lampadina)
cod. 3864428

VENTILATORE DA SOFFITTO

Disponibile anche potenza 12.000 BTU/H, 
capacità di deumidificazione 1,2 lt/h - cod. 3890191

Climatizzazione
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I NOSTRI SERVIZI

Sul sito www.obi-italia.it
trovi informazioni, servizi

e ti puoi iscrivere
alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I CENTRI OBI IN ITALIA:
ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH),
Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:
• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • ▲Imola (BO), Centro Comm. La Scala
• Modena, Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro Comm. Gotico, 
Via Emilia Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via 
F. Ferrari • Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:
• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4

LAZIO:
• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:
• Brescia-Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano Lucino, Via
Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del Garda (BS), Complesso
Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via Provinciale • Legnano (MI), Via
Saronnese • Somma Lombardo (VA), Centro Comm. Il Gigante, Via
Soragana, 1

MARCHE:
• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita 
autostrada A14

PIEMONTE: 
• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm.
La Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:
• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada
FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm.
Ipercoop Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte
Ipercoop • Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese,
adiacente Centro Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm.
Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:
• ▲Bolzano, Via Copernico, 15 • ▲Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad
Lechner 5/A • Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:
• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo

VENETO:
• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV),
Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona
(VR), La Grande Mela Shoppingland

I.P
.

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
▲ Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia dei prodotti acquistati,
sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

su tutti i prodotti presenti nel volantino,
valido dal 3 al 27/6/2010, con prezzo

di acquisto a partire da € 200
TAN 0% e TAEG variabile in funzione delle spese di incasso:

€ 1,50 per ogni rata o € 1,00 per ogni RID su banche 
Gruppo MPS. Imposta di bollo esclusa.

*Salvo approvazione della società finanziaria

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Tintometro
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

colore grigio, 3 velocità, rotazione 
automatica 60°, timer 2 h
cod. 3762929

VENTILATORE A TORRE

finitura cromo,
corpo oscillante
e basculante, 
pale Ø cm 40,
3 velocità, 
altezza regolabile
cod. 3762812

VENTILATORE 
A PIANTANA

corpo oscillante
e basculante,
colore bianco,
pale Ø cm 23, 
2 velocità
cod. 3762846

VENTILATORE DA TAVOLO

"Fan Box", Ø cm 30, 3 velocità, timer 2 h
cod. 3864550

VENTILATORE DA TAVOLO

16,90
invece di € 22,99

sconto 26,4%

€

39,90
invece di € 49,99

sconto 20,%

€

89,90
invece di € 109,00

sconto 17,5%

€

€289,00
invece di € 319,00 sconto 9,4%

invece di € 59,99 sconto 33,4%

39,90
€

invece di € 24,99 sconto 20,3%

19,90
€

9,95
invece di €12,99
sconto 23,4%

€

cm
 14

cm 40

cm
 4

2 

cm
 1

10
/1

33

cm
 7

4

“Cuba”, 5 pale reversibili colore faggio/rovere 
chiaro, Ø cm 107, 3 velocità, 3 luci attacco E 27,
potenza 60 W 
(escluse lampadine)
cod. 3666039

VENTILATORE DA SOFFITTO
"Jamaica", 5 pale in plexiglass trasparente,
Ø cm 112, 3 velocità, 1 luce attacco E 14,
potenza 60 W, 
telecomando incluso 
(esclusa lampadina)
cod. 3762820

VENTILATORE DA SOFFITTO

319,00
invece di €349,00

sconto 8,6%

€

monosplit inverter “Prestige Line”, potenza 9.000 BTU/H, con pompa di
calore, capacità di deumidificazione 1 lt/h, deumidificazione indipendente,
funzione auto restart, timer programmabile, filtro a carboni attivi, biologico,
ioni d’argento, classe energetica A/A, telecomando con funzione “Follow me”
cod. 3890266

CLIMATIZZATORE

Con telecomando

49,90
invece di € 69,99

sconto 28,7%

€
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